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La Fundació Universitat Autònoma de Barcelona (FUAB) estableix l'estratègia de funcionament dels projectes docents de
l’àmbit Superior d'Arxivística i Gestió de Documents, l’àmbit de Prevenció i Seguretat Integral, l’àmbit de Turisme i Direcció
Hotelera, i l’Escola FUABformació.

Enguany la FUAB ha impulsat la realització d’un estudi sobre la inserció laboral dels seus titulats i titulades. Per això ha
sol·licitat a D’EP Institut, consultoria amb una àmplia experiència en l’àmbit de l’avaluació de projectes i programes, la
realització del present informe.

L’objectiu principal de l’estudi sobre la inserció laboral dels titulats i titulades que es presenta a continuació és analitzar la
qualitat de la inserció laboral així com la valoració de la formació rebuda per part dels titulats i titulades dels projectes
docents de la Fundació Universitat Autònoma de Barcelona. En aquest document es presenten els resultats corresponents als
titulats i titulades que van finalitzar els estudis durant el curs 2021-2022 del Màster Universitari en Arxivística i Gestió de
Documents.

Els principals aspectes analitzats són:

▪ Descripció de la situació laboral, les condicions laborals i l’adequació a la titulació.
▪ Descripció del procés de trobar feina.
▪ Atur.
▪ Experiències de mobilitat.
▪ Formació continuada. 
▪ Satisfacció i utilitat de la formació rebuda.

1.1. OBJECTIUS
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La metodologia utilitzada per la realització de l’estudi ha estat multicanal, combinant enquestes online i telefòniques.

Prèviament al contacte des de D’EP Institut, l’Escola va dirigir una carta en el seu nom a tots els seus titulats i titulades per tal
de sol·licitar la seva col·laboració en l’enquesta i donar a conèixer que D’EP Institut es posaria en contacte posteriorment.

A més, D’EP Institut va signar un document d’acord de confidencialitat en el moment del lliurament de la base de dades de
contactes.

1.2. METODOLOGIA
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32 titulats/es

1 enviament inicial

Fins a 3 trucades telefòniques a cada titulat

6 recordatoris generals

Recordatoris específics després del contacte telefònic

Estratègies
online

Seguiment
telefònic

Univers Treball de camp Respostes

19 respostes

- Realització de recordatoris per la resposta online
- Confirmació de les dades de contacte 
- Realització d’enquestes via telefònica

(2 novembre – 31 desembre 2023)

(15 novembre – 15 desembre 2023)

1.3. TREBALL DE CAMP

Participació

59,4%
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Si no s’indica el contrari, les dades de les taules i gràfics estan en percentatges (suma 100%).

SIMPLE/MÚLTIPLE: si no s’indica el contrari, les preguntes són simples (una única resposta). En cas de preguntes múltiples
(possibilitat de més d’una resposta) s’especifica i els percentatges poden sumar més de 100%.

SUGGERIDA/ESPONTÀNIA: si no s’indica el contrari, les preguntes són suggerides (s’ofereixen les possibilitats de resposta al
qüestionari). En cas de preguntes espontànies (quan les respostes no estan definides prèviament) s’especifica.

Al peu de la taula o gràfic s’especifica la base de la resposta, és a dir, el nombre de persones que han respost la pregunta.

A les dades presentades com a mitjanes, s’especifica l’escala de referència o interval de resposta i en el còmput s’exclouen els
casos amb valoracions com “no sap” o “no contesta”.

1.4. LECTURA DE TAULES I GRÀFICS
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0,0%

61,1%

22,2%
16,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Menys de 25 anys De 25 a 34 anys De 35 a 44 anys Més de 44 anys

Home
72,2%

Dona
27,8%

Espanya
100%

Edat

Base: 18 Base: 18 Base: 18

2.1. CARACTERÍSTIQUES SOCIODEMOGRÀFIQUES

Sexe País de residència

MITJANA: 34,3 anys
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2. DESTACATS

2.2. SITUACIÓ LABORAL

El 100% de persones 

titulades treballen 

actualment

Les condicions de treball

(àmbit, contracte, 

jornada, sou) milloren 

respecte el curs passat

La mitjana de guanys 

anuals puja i se situa en 

23.392,86€

La satisfacció laboral

segueix amb tendència 

a la baixa situant-se en 

un 6,5 sobre 10

Situació laboral Mobilitat i formació
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Valoració positiva

Titulats i titulades al curs... 2021-2022 2020-2021 2019-2020

Situació laboral

Treballa actualment 100% 92,3% 94,7%

Taxa d’atur (Mitjana estatal 9,14%, <5% es considera plena ocupació)
1

0% 7,7% 5,3%

Aturats: fa més de sis mesos que cerca feina - 100% 0%

Condicions de treball (feina actual o darrera feina)

Té una feina relacionada amb els estudis
2

94,7% 83,3% 100%

Té un contracte fix 52,6% 33,3% 33,3%

Té una jornada laboral a temps complet 84,2% 41,7% 77,8%

Mitjana guanys anuals 23.392,86€ 22.571,43€ 16.615,38€

Satisfacció laboral (mitjana 0-10) 6,5 6,9 7,2

1La taxa d’atur inclou les persones que actualment no treballen [‘Treballes actualment?’] i estan cercant feina [‘Actualment estàs cercant feina?’]. La mitjana estatal correspon al
rang d’edat 20-44 anys amb estudis superiors (Font: EPA 4T2023).

2Els percentatges de “Té una feina relacionada amb els estudis” sumen els casos de les preguntes “Què calia per aquesta feina? La meva titulació” i “Aquesta feina està
relacionada amb els estudis? Sí [Base: Què calia per aquesta feina? Només ser titulat universitari + No calia titulació universitària]”.

2. DESTACATS

2.2. SITUACIÓ LABORAL
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2. DESTACATS

2.3. MOBILITAT I FORMACIÓ

Un 5,6% dels titulats i 

titulades ha tingut 

alguna experiència de 

mobilitat per estudis, 

seguint una tendència a 

la baixa respecte els 

anys anteriors

Un 61,1% dels 

enquestats ha realitzat 

algun altre tipus de 

formació després 

d’acabar el màster, 

augmentant les dades 

del curs passat

La formació pràctica rep 

una valoració 

significativament més 

positiva (7,2) que la 

formació teòrica (6,4)

La valoració de les 

competències 

transversals ha anat 

disminuint del 6,7 de fa 

dos anys al 5,8 actual

Mobilitat i formacióSituació laboral
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2. DESTACATS

2.3. MOBILITAT I FORMACIÓ

Valoració positiva

Titulats i titulades al curs... 2021-2022 2020-2021 2019-2020

Mobilitat

Ha tingut alguna experiència de mobilitat per estudis 5,6% 15,4% 22,2%

Formació contínua

Ha realitzat algun altre tipus de formació (posteriorment) 61,1% 23,1% 41,2%

Valoració de la formació (mitjana 0-10)

Formació teòrica 6,4 7,2 7,4

Formació pràctica 7,2 5,9 7,2

Competències transversals 5,8 6,0 6,7



3. SITUACIÓ LABORAL 
I CONDICIONS DE 

TREBALL
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INCORPORADES LABORALMENT

(han treballat o treballen)

100% (19)

Treballen: 100% (19)

NO INCORPORADES

(no han treballat mai)

0% (0)

No treballen:  0% (0)

Desocupades*: 0% (0)

Titulats i titulades al
Màster Universitari en Arxivística i 

Gestió de Documents
2021-2022

Inactives*: 0% (0)

* Per persones desocupades s’entenen aquelles que estan activament buscant feina. Per altra banda, persones inactives són aquelles que NO estan buscant feina, hagin 
treballat o no. 

3.0. SITUACIÓ LABORAL: VISIÓ GENERAL
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* El terme “han treballat”  es refereix als que han treballat en algun moment, sigui actualment o en el passat.

Treballes actualment?

0,0%

0,0%

100,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No he treballat mai

Ara no

Sí (o estic de baixa laboral)

Base: 19

La feina actual (o darrera feina si actualment no treballes) 
és la teva primera feina?

68,4%

31,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

Base (han treballat*): 19

3.1. SITUACIÓ LABORAL
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Des que vas acabar els estudis a la FUAB el curs 2021-2022, 
quantes feines has rebutjat per considerar-les poc adequades?

31,6%

68,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alguna

Cap

Base: 19

16,7%

16,7%

16,7%

50,0%

66,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Horari

Manca de relació amb els estudis

Localització geogràfica

Nivell retributiu

Per quins motius les vas rebutjar?

Base (han rebutjat alguna feina): 6
MÚLTIPLE

Base (han especificat el nombre de feines 
rebutjades): 6

De les persones que 
han comentat quantes 
feines han rebutjat, el 
100% ha especificat 
que han rebutjat 2 

feines o més. 

3.2. FEINES REBUTJADES

• Ja tenia feina millor pagada i amb 
millor localització geogràfica
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Quin any vas començar a treballar-hi? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 19

31,6%

42,1%

5,3%

10,5%

10,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2023

2022

2021

2020

Abans del 2020

Base (ocupats actualment): 19

16,3% dels 
ocupats 

actualment porta 
treballant 

2 anys o més
(2021 o anterior)

3.3. MOMENT DE LA INSERCIÓ LABORAL
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10,5%

31,6%

57,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No calia titulació universitària

Només ser titulat universitari

La meva titulació específica

12,5%

87,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No

Sí

Base (només ser titulat universitari o no calia 
titulació universitària): 8

Què calia per aquesta feina? 
(feina actual o darrera feina)

Aquesta feina està relacionada amb els estudis cursats
a la FUAB? (feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 19

3.4. DESCRIPCIÓ DEL LLOC DE TREBALL

A. ADEQUACIÓ

25,0%

75,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No

Sí

Base (només ser titulat universitari o no calia 
titulació universitària): 8

Per a la feina que fas o que feies, creus que et cal una 
titulació universitària? (feina actual o darrera feina) NOVA
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Base (han treballat): 19

Quin tipus de feina tens o has tingut? (feina actual o darrera feina)
ESPONTÀNIA (Recodificada)

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

5,3%

94,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Atenció al públic

Gerència

Ensenyament i docència

Tècnics i professionals científics i intel·lectuals

Administració i finances

Arxivística i gestió documental

3.4. DESCRIPCIÓ DEL LLOC DE TREBALL

B. TIPOLOGIA
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Base (han treballat): 19

Quin nivell de responsabilitat teniu o teníeu respecte d’altres persones amb
les quals treballeu o treballàveu? (feina actual o darrera feina)

73,6%

21,1%

5,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sense responsabilitat sobre altres persones

Comandament intermedi (cap d’àrea, de secció o de departament, 
encarregat/ada, cap d’oficina...)

Direcció/gerència

3.4. DESCRIPCIÓ DEL LLOC DE TREBALL

C. NIVELL DE RESPONSABILITAT
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0,0%

0,0%

0,0%

47,4%

52,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sense contracte formal per escrit

Autònom

Becari/becària

Temporal

Fix

Quin tipus de contracte tens o tenies? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 19

3.5. CONDICIONS DE TREBALL

A. TIPUS DE CONTRACTE

Quina durada té o tenia el contracte?

Menys de 6 mesos 22,2%
Entre 6 mesos i 1 any 55,6%
Més d’un any 22,2%

Base: 9
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Base (han treballat): 19

15,8%

84,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A temps parcial

A temps complet

3.5. CONDICIONS DE TREBALL

B. JORNADA LABORAL

Quantes hores treballes o treballaves a la setmana?

Fins a 10 hores setmanals 0%
D’11 a 24 hores setmanals 0%
De 25 a 34 hores setmanals 100%

Per quin motiu tens o tenies jornada parcial? 

A proposta de l’empresa 66,7%
Per voluntat pròpia o necessitats personals 0%
Altres 33,3%

Base: 3

Quin tipus de jornada laboral tens o has tingut? 
(feina actual o darrera feina)

• L'empresa no dóna opció a altres jornades
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Tipus de contracte
Mitjana*

guanys anuals

Fix                              (Base=8) 24.187,50 €

Temporal                     (Base=6) 22.333,33 €

Autònom                      (Base=0) -

Becari                          (Base=0) -

Sense contracte            (Base=0) -

Base (han treballat, jornada 
completa i responen)

14

* Mitjana estimada a partir del punt mig de cada interval.

Base (han treballat, jornada completa i responen): 14

MITJANA*: 23.392,86€

Quant guanyes o guanyaves anualment (brut en euros)? 
(feina actual o darrera feina)

7,1%

14,3%

7,1%

50,1%

7,1%

14,3%

0,0%

0,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més de 40.000€

Entre 30.001 i 40.000€

Entre 24.001 i 30.000€

Entre 18.001 i 24.000€

Entre 15.001 i 18.000€

Entre 12.001 i 15.000€

Entre 9.000 i 12.000€

Menys de 9.000€

3.5. CONDICIONS DE TREBALL

C. NIVELL RETRIBUTIU
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L’empresa és o era d’àmbit...?
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 19

0,0%

5,3%

52,6%

42,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Tercer sector (com fundacions, associacions, etc.)

Públic

Privat

3.6. CARACTERÍSTIQUES DE L’EMPRESA

A. ÀMBIT
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Quants treballadors té o tenia l’empresa? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat, excloent els becaris): 12

33,3%

16,7%

8,3%

16,7%

16,7%

8,3%

0,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més de 500

Entre 251 i 500

Entre 101 i 250

Entre 51 i 100

Entre 10 i 50

Entre 2 i 9

Unipersonal o freelance

3.6. CARACTERÍSTIQUES DE L’EMPRESA

B. GRANDÀRIA
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Base (han treballat): 19

On treballes o treballaves (província o país)? 
(feina actual o darrera feina)

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

5,3%

94,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Resta del món

Europa

Resta de comunitats autonòmes espanyoles

Lleida

Girona

Tarragona

Barcelona

100%

Catalunya

3.6. CARACTERÍSTIQUES DE L’EMPRESA

C. UBICACIÓ
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4,6

5,6

6,1

6,5

6,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Amb les perspectives de millora i promoció

Amb el nivell de retribució

Amb la utilitat dels coneixements de la formació universitària per a la feina

Amb la feina en general

Amb el contingut de la feina

Quina és la satisfacció amb la teva feina actual o darrera feina utilitzant una escala del 0 al 10, 
on el 0 indica gens satisfet/a i el 10 totalment satisfet/a? (mitjana)

Base (han treballat, excepte becaris/becàries i 
sense contracte): 19

3.7. SATISFACCIÓ
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68,4%

26,3%

5,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No (no he trobat feina per aquests mitjans)

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori…)

Pràctiques d'estudis

Alguna de les feines que has trobat ha estat mitjançant...?

Base (han treballat): 19

3.8. INSERCIÓ LABORAL FUAB
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53,3%

46,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

A partir de la graduació del màster has canviat
o vas canviar de feina o d’institució?  

Base (han treballat almenys dos anys durant la titulació prèvia al màster o han 
treballat almenys un any entre la graduació del grau i del màster): 15

3.9. VALORACIÓ DEL PROGRÉS

A. CANVI DE FEINA
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46,7%

53,3%

53,3%

73,3%

53,3%

46,7%

46,7%

26,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En la teva categoria professional

Ha incrementat o va incrementar el temps de dedicació (hores setmanals)

En la tipologia de contracte

En la retribució econòmica anual (bruta)

Sí No

Base (han treballat almenys dos anys durant la titulació prèvia al màster o 
han treballat almenys un any entre la graduació del grau i del màster): 15

Respecte de la feina prèvia a l’inici del màster,
has millorat o vas millorar? 

3.9. VALORACIÓ DEL PROGRÉS

B. MILLORA EN LA FEINA
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Base (han treballat almenys dos anys durant la titulació prèvia al màster o 
han treballat almenys un any entre la graduació del grau i del màster): 15

Valora l’impacte del màster en els aspectes següents en una escala de 0 a 10,
on 0 és “Gens d’impacte” i 10 “Molt impacte”  (mitjana)

6,0

6,0

6,5

7,1

7,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Desenvolupament de nous projectes o productes, noves línies d’acció, estratègies, etc. 

Assumpció de noves funcions o responsabilitats diferents de les que ja desenvolupàveu

Augment de les oportunitats de feina (canvi d’empresa o d’institució, canvi d’ocupació, etc.)

Possibilitat d’establir contactes o xarxes amb persones o amb institucions (networking)

Enriquiment o enfortiment de la formació acadèmica/professional/tècnica

3.9. VALORACIÓ DEL PROGRÉS

C. IMPACTE DEL MÀSTER
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Vas treballar com a mínim dos anys durant
la titulació prèvia al màster? 

Base (han treballat): 19

26,3%

73,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No, era estudiant a temps complet o vaig
treballar en alguna feina intermitent

Sí, vaig treballar com a mínim dos anys
durant la titulació prèvia

4.1. COMBINACIÓ D’ESTUDIS I FEINA

En el període comprès entre la graduació del grau i la graduació
del màster, vas treballar durant almenys un any? 

Base (han treballat): 19

10,5%

15,8%

21,1%

26,3%

26,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sí, estudi i treball a temps parcial relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps complet no relacionat amb els estudis

No vaig treballar o ho vaig fer en alguna feina intermitent

Sí, estudi i treball a temps parcial no relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps complet relacionat amb els estudis
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21,1%

10,5%

5,3%

63,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Després dels estudis a la FUAB i és la feina actual

Després dels estudis a la FUAB, però no és la feina actual

Durant els estudis a la FUAB

Abans d'iniciar els estudis a la FUAB

Quan vas trobar la teva primera feina?

Base (han treballat): 19

4.2. MOMENT D’INICI DE LA PRIMERA FEINA
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5,3%

5,3%

10,5%

15,8%

26,3%

36,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més d'1 any

Entre 7 mesos i 1 any

Entre 4 i 6 mesos

Entre 1 i 3 mesos

Menys d'1 mes

Treballava abans d’acabar la titulació a la FUAB

Base (han treballat): 19

4.3. TEMPS PER TROBAR LA PRIMERA FEINA

Quant de temps et va costar trobar la primera feina
(després d'haver acabat els estudis a la FUAB)?
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Com vas trobar la primera feina?

Base (han treballat): 19

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

5,3%

5,3%

10,5%

10,5%

15,8%

21,1%

31,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori...)

Creació d’empresa o despatx propi

Servei d’Ocupació de Catalunya (SOC) / INEM

ETT o empreses de selecció

Anunci web o premsa

Borses de treball oficials (Dept. Ensenyament, Salut...) o col·legis professionals

Pràctiques d’estudis 

Xarxes socials

Iniciativa pròpia (enviant CV...)

Contactes personals o familiars

Oposició/concurs públic

4.4. VIA D’INSERCIÓ
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[Totes les persones enquestades estaven treballant]
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Has tingut alguna experiència de mobilitat per estudis? 

Base: 18

94,4%

0,0%

5,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí, durant els estudis a la FUAB

Sí, abans dels estudis a la FUAB

6.1. MOBILITAT PER ESTUDIS
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Des que has acabat els estudis a la FUAB el curs 2021/2022, 
has realitzat algun tipus de formació? 

38,9%

61,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

Base: 18

0,0%

81,8%

0,0%

9,1%

9,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Curs o cursos d'especialització

Doctorat

Màster o postgrau

Grau

Base (han realitzat alguna formació després): 11
MÚLTIPLE

De quin tipus?

7.1. FORMACIÓ CONTÍNUA
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Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 “totalment útil” (mitjana)

6,4

7,2

6,5

7,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Formació teòrica

Formació pràctica

Ocupats actualment en
llocs que requereixen
formació universitària

Base total

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació universitària): 16
Base total: 18

8.1. VALORACIÓ DE LA UTILITAT

A. FORMACIÓ EN GENERAL
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5,1

5,7

5,7

5,7

5,8

5,9

6,3

6,0

6,2

5,1

5,7

5,7

5,8

5,9

5,9

6,1

6,1

6,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Lideratge

Resolució problemes

Expressió oral

Presa de decisions

Creativitat

Comunicació escrita

Pensament crític

Gestió

Treball en equip

Ocupats actualment en llocs
que requereixen formació
universitària

Base total

Mitjana global

5,8

5,9

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació universitària): 15
Base total: 17

8.1. VALORACIÓ DE LA UTILITAT

B. COMPETÈNCIES TRANSVERSALS

Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 “totalment útil” (mitjana)
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8.1. VALORACIÓ DE LA UTILITAT

C. COMPETÈNCIES INSTRUMENTALS

Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 “totalment útil” (mitjana)

3,7

5,6

7,5

3,7

5,6

7,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Idiomes

Informàtica

Habilitats de documentació

Ocupats actualment en
llocs que requereixen
formació universitària

Base total

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació universitària): 15
Base total: 17



8. VALORACIÓ DE LA FORMACIÓ

48

8.2. PUNTS FORTS I PUNTS FEBLES

A. PUNTS FORTS

7,1%

14,3%

21,4%

14,3%

35,7%

21,4%

78,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Altres aspectes dels estudis i del centre

Gestió i administració dels estudis i del centre

Inserció laboral

Professorat

Altres aspectes de la formació

Formació competencial

Base: 14  
MÚLTIPLE; ESPONTÀNIA

Punts forts

Formació competencial 78,6%

Formació teòrica 7,1%

Formació pràctica 57,1%

Assignatures específiques 0,0%

Competències transversals 28,6%

Competències instrumentals 7,1%

Formació en general 0,0%

Altres aspectes de la formació 21,4%

Multidisciplinarietat 21,4%

Especialització 0,0%

Innovació/actualització 0,0%

Professorat 35,7%

Professorat 28,6%

Participació professionals 7,1%

Inserció laboral 14,3%

Inserció laboral 7,1%

Contactes professionals 7,1%

Gestió i administració dels estudis i del centre 21,4%

Gestió i administració dels estudis i del centre 21,4%

Altres aspectes dels estudis i del centre 14,3%

Titulació oficial 14,3%

Prestigi UAB 0,0%

Altres 7,1%

Altres 7,1%

Base 14

73,7% Destaca algun punt fort

Des del teu punt de vista, quins són els principals 
punts forts de la formació rebuda?

Nota: Els percentatges del gràfic i de la taula destacats en color gris exclouen, per a cada 
estudiant, els comentaris duplicats/triplicats d’una mateixa categoria.



7,7%

15,4%

15,4%

7,7%

7,7%

38,5%

76,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Altres aspectes dels estudis i del centre

Gestió i administració dels estudis i del centre

Inserció laboral

Professorat

Altres aspectes de la formació

Formació competencial

8. VALORACIÓ DE LA FORMACIÓ
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8.2. PUNTS FORTS I PUNTS FEBLES

B. PUNTS FEBLES Punts febles

Formació competencial 76,9%

Formació teòrica 15,4%

Formació pràctica 46,2%

Assignatures específiques 30,8%

Competències transversals 7,7%

Competències instrumentals 7,7%

Formació en general 7,7%

Altres aspectes de la formació 38,5%

Poca especialització 15,4%

Poca innovació/actualització 30,8%

Nivell baix d'exigència 0,0%

Professorat 7,7%

Professorat 7,7%

Inserció laboral 7,7%

Inserció laboral 7,7%

Gestió i administració dels estudis i del centre 15,4%

Gestió i administració dels estudis i del centre 23,1%

Altres aspectes dels estudis i del centre 15,4%

Preu 15,4%

Altres 7,7%

Altres 15,4%

Base 13

Base: 13
MÚLTIPLE; ESPONTÀNIA

Des del teu punt de vista, quins són els principals 
punts febles de la formació rebuda?

68,4% Destaca algun punt feble

Nota: Els percentatges del gràfic i de la taula destacats en color gris exclouen, per a cada 
estudiant, els comentaris duplicats/triplicats d’una mateixa categoria.
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8.4. COMENTARIS

Vols afegir algun comentari o suggeriment?
ESPONTÀNIA

Estaria bé que es tingués més honestitat. Et venen la alta inserció laboral que aporta estudiar el Màster, però no diuen la precarietat que comporta, i que tot es fa pel salari mínim.
S'ha de lluitar per aconseguir un salari més digne, i no donar-li suport.

Grau de satisfacció del màster; molt baix. Sobretot en quan a la precarietat dels contractes fora de l'àmbit de l'administració pública. Una mala inversió de 2 anys de la teva vida i
10mil euros.

Molt satisfeta pel màster. I ala la espera de que tota aquesta generació d'arxivers dels 80 es jubilin, per poder fer opos d'una vegada.....

Preu molt elevat. Sincerament és abusiu.

s'hauria de plantejar la duració del màster, els continguts i el preu

Sóc conscient de què vaig tenir molta sort al trobar feina amb contracte indefinit a MagmaCultura només acabar els estudis i encara més sort a l'entrar a l'administració pública en
només un any de treballar, ja que la majoria de companys no han tingut cap aquestes oportunitats.
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9. ANNEX 
 

9.2. RESPOSTES OBERTES 
 
 

 

Des que vas acabar els estudis a la FUAB (curs 2021/2022), quantes feines has rebutjat per 

considerar-les poc adequades? 

2 

2 

2 

3 

3 

4 

 

Per quins motius les vas rebutjar? [Altres] 

Ja tenia feina millor pagada i amb millor localització geogràfica 

 

Quin tipus de feina tens o has tingut? 

Administratiu 

Arxiver 

Arxivera 

arxivera i teleoperadora 

Auxiliar d'arxiu 

Auxiliar de biblioteca 

Cap del servei 

Documentalista 

Empresa de gestió documental externa 

Gestio de documents i redacció de manuals, procediments i comunicats. 

Gestió documental 

La primera feina és en una biblioteca patrimonial treballant amb documentació manuscrita i 

d'arxiu històric: fons personals o fons d'entitats o editorials 

Tècnic auxiliar de biblioteca 

Tècnic d'arxiu / Documentalista / Auxiliar d'arxiu 

Tècnic d'arxiu al sector públic 

Técnic de gestió documental 

Tècnic gestió documental 

Tecnica 

Tècnica Superior Arxiver 

 

On treballes o treballaves? En quin país? 

- 

 

Podries indicar el nom de l'empresa o empreses on hagis desenvolupat feines que estiguin 

relacionades amb els teus estudis a la FUAB (finalitzats el curs 2021/2022)? 

Ajuntament de Capellades - 
Biblioteca el Safareig 

Ajuntament de Santa 
Margarida de Montbui - 

Biblioteca Mont-Àgora 

Ajuntament de Vilanova del 
Camí - Biblioteca de Vilanova 

del Camí 

Arxiu Comarcal   

Consell Comarcal de L'Anoia Ajuntament de Manresa  

MagmaCultura Generalitat de Catalunya ICEC 

MagmaCultura (1 any, 
primera feina després de 

finalitzar els estudis) 

Agència Tributària de 
Catalunya (Generalitat de 

catalunya) 
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Normadat   

Normadat SA   

Nubilum, S.L.   

Organització d'un fons 
familiar privat 

Arxiu de la Fundació INEHCA Centre de Documentació del 
MCNB 

Servicio Móvil   

Servicio Móvil   

Severiano Servicio Móvil   

Universitat Oberta de 

Catalunya 

Fundació Institut Català de 

Nanociència i Nanotecnologia 

 

UVic-UCC UB UOC 

Zitro Games   

 

Des que has acabat els teus estudis a la FUAB (curs 2021/2022), has realitzat algun tipus de 

formació? De quin tipus? A quin centre? 

Grau Grado en Información y documentación 
online 

Màster o postgrau Màster en Prevenció de riscos Laborals 

(UNIR), Màster en Egiptologia (UAB) 

Curs d’especialització Altres: Formació relacionada amb habilitats 

directives 

Curs d’especialització Associació Arxivers 

Curs d’especialització Curs universitari Ciència Obert i curs sobre 

Excel i Power BI 

Curs d’especialització Cursos de l'AAC-GD i impartits per empreses 

com Veraicon 

Curs d’especialització Dades 

Curs d’especialització Desenvolupament web 

Curs d’especialització Normes ISO 

 

Des del teu punt de vista, quins són els principals punts forts de la formació rebuda? 

Contactes Pràctiques  

Et certifica com a tècnic/a 
professional 

Les pràctiques professionals 
et permeten veure de 

primera mà com funciona 
l'administració pública 

 

Experiència i formació del 

professorat 

Diferents perfils professionals 

que contempla 

Possibilitat de fer pràctiques 

curriculars 

Experiencia pràctica Professors Flexibilitat 

Expertesa dels formadors Proximitat al alumnat  

Gestio de tasques Pensament crític  

Les noves oportunitats 
laborals 

  

Les pràctiques La visió general  

Les práctiques externes, 
indispensables per 

aconseguir experiència 

laboral pertinent i 
prolongada. 

La gestió documental 
(naturalment, al tractar-se el 

meu Màster sobre això). 

La titulitis (al final el que 
m'ha aconseguit la feina). 
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Molta formació teòrica Treball en equip  

Pràctiques retribuïdes   

Professors amb bona 
predisposició i empatia 

humana 

Sistema d'avaluació clar i 
senzill 

Bona predisposició entre les 
companyes i companys del 

màster per afrontar el repte 

de manera col·lectiva 

Treball en equip   

Visió holística de l'arxivística. Bons professionals exercint 

de professors. 

Pràctiques remunerades. 

 

I els principals punts febles de la formació rebuda? 

Cal nou enfocament del 
màster cap administració 

electrònica 

Actualització contingut Més treball bases de dades 

Escasa exemplarització de 
problemàtiques a la vida real, 

massa contingut purament 
teòric 

Formació excessivament 
teòrica i massa centrada en 

la via administrativa 

Desenvolupa molt poc el 
sector privat (Oracle, bases 

de dades) i així com es 
treballa poc la documentació 

digital i electrònica 

Falta de formació pràctica Fata de formació en gestors 
docuementals 

Fata de formació en noves 
tecnologie si doctrines 

Formació tecnològica Preu de la titulació  

L'excés de teoria respecte a 
la realitat pràctica/real de la 

feina. 

  

Les assignatures poden ser 
una mica superficials (en 2 

anys no dona temps 
d'aprofundir massa). 

El TFM, innecesari. Algunes assignatures eren 
massa teòriques. Caldria més 

exercisis pràctics de classe 
(sobretot pel que fa a 

classificació doc.) 

Massa teoria que no s'aplica 
a al majoria de llocs 

Falten optatives que 
permetin especialitzar-te en 

alguns àmbits 

 

obsolescència de contingut 
d'arxiu electrònic i noves 

tecnologies 

  

Poquísima formació pràctica Les assignatures que tindrien 
que ser més clau són les més 

irrelevants teòrica i 
pràcticament. 

Venen una expectativa 
professional que després no 

s'acompleix. 

Preu del màster molt elevat 

respecte altres màsters 

Duració del màster 

innecessàriament llarg (2 
anys) 

Assignatures molt repetitives 

Reducció de la presencialitat 

des de la pandèmia, pel que 
fa a algunes assignatures 

L'haver deixat de cursar el 

Postgrau de Documentació 
Històrica 

 

Tendència al business 

friendly. 

Pocs casos reals a classe. Relació poc transparent amb 

algunes empreses. 

Treball en grup (no fa falta 

tant, al final la gent es 
columpia) 
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Vols afegir algun comentari o suggeriment? 

Estaria bé que es tingués més honestitat. Et venen la alta inserció laboral que aporta estudiar 

el Màster, però no diuen la precarietat que comporta, i que tot es fa pel salari mínim. S'ha de 
lluitar per aconseguir un salari més digne, i no donar-li suport. 

Grau de satisfacció del màster; molt baix. Sobretot en quan a la precarietat dels contractes 

fora de l'àmbit de l'administració pública. Una mala inversió de 2 anys de la teva vida i 10mil 
euros. 

Molt satisfeta pel màster. I ala la espera de que tota aquesta generació d'arxivers dels 80 es 

jubilin, per poder fer opos d'una vegada..... 

Preu molt elevat. Sincerament és abusiu. 

s'hauria de plantejar la duració del màster, els continguts i el preu 

Sóc conscient de què vaig tenir molta sort al trobar feina amb contracte indefinit a 

MagmaCultura només acabar els estudis i encara més sort a l'entrar a l'administració pública 
en només un any de treballar, ja que la majoria de companys no han tingut cap aquestes 

oportunitats. 
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